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ZIUA 3 –  FII  SPECIFIC

"Când vă rugați, să nu bolborosiți aceleași vorbe, ca păgânii, cărora li se pare că, dacă spun o mulțime de vorbe, 
vor fi ascultați." (Matei 6:7). 
 
Roagă-te în mod specific 
 
Fiul nostru, Ovidiu, a cumpărat o casă la un preț extrem de mic, dar casa era în stare proastă și destul de mică. A 
trebuit să o refacă și să o extindă pentru a se potrivi nevoilor familiei sale. Cu toate acestea, prețurile au crescut 
considerabil. El a menționat în mod repetat că, cel mai probabil, nu va putea finaliza lucrările din cauza lipsei 
finanțelor. 
 
I-am cerut lui Ovidiu să își prezinte nevoile înaintea lui Dumnezeu pentru că El are grijă de ele. El a răspuns că s-a 
rugat în legătură cu casa, în general. 
 
I-am spus atunci să fie foarte specific în rugăciune, să prezinte câte o nevoie pe rând, nu să se roage astăzi pentru 
ceea ce ar avea nevoie luna viitoare sau mâine, ci să se roage astăzi pentru nevoia de astăzi. Dumnezeu răspunde 
în mod specific la cereri specifice. Dumnezeu nu răspunde la rugăciuni generale. 
 
Nu mergeți la Dumnezeu să spuneți: ”Doamne, salvează-mi vecinii.” În schimb, ați putea spune: „Tatăl meu, 
mijlocesc pentru vecinul meu Ioan. Te rog, atinge-i inima. De asemenea, Te rog să-mi dai înțelepciune și 
oportunități de a construi o prietenie cu el și de a ajunge la el cu vestea bună a Evangheliei.”  
 
Marcu 10:47 îl prezintă pe Bartimeu cerând ajutorul lui Isus. El strigă: ”Isuse, Fiul lui David, ai milă de mine!” 
Aceasta este o cerere generală. În versetul 51, Isus îi cere să fie specific: ”Ce vrei să-ți fac?” Bartimeu răspunde: 
”Rabuni, să capăt vederea.”  
 
Revenind la povestea mea - fiul nostru a început să se roage în mod specific. L-a rugat pe Dumnezeu să îl ajute să 
găsească o echipă care să sape groapa pentru fundația casei. Apoi a început să caute. Cu toate acestea, toate 
echipele pe care le-a contactat erau programate cu luni în avans și toate cereau între 18.000 și 22.000 de dolari. În 
cele din urmă, a reușit să negocieze cu o echipă să scadă prețul la 16.000 de dolari și să vină săptămâna următoare 
pentru a săpa. 
 
Șeful echipei a venit, dar utilajele grele nu au apărut. După ce a așteptat toată dimineața, acesta și-a pierdut 
răbdarea, a spus că nu se poate întoarce timp de trei luni și a plecat. Fiul nostru a fost devastat. Nu avea nicio 
soluție. 
 
În cele din urmă, Ovidiu i-a cerut lui Dumnezeu în mod specific o echipă care să sape o groapă rapid și la un preț 
bun. După ce și-a terminat rugăciunea, s-a apropiat vecinul său. 
 
Vecinul: ”Ce mai faci?” 
Ovidiu: ”Sunt bine. Caut doar o echipă care să sape groapa pentru fundația mea.” 
Vecinul: ”Știi, am o echipă care sapă acum groapa pentru casa mea. Întreabă-i pe ei. Poate o pot face și pe a ta.” 
 
Ovidiu a fugit instantaneu alături și a întrebat.  
 



 

 

Șeful echipei a răspuns: „Păi, dacă tot suntem deja aici cu echipamentul nostru greu, imediat ce terminăm aici, 
putem veni să facem lucrarea ta.” 
Ovidiu: ”Puteți să veniți să-mi dați o estimare?” 

După ce s-a uitat, șeful echipei a spus: "O voi face pentru 2.500 de dolari".  

Ce bucurie! Ovidiu a văzut că Dumnezeu pregătise deja un răspuns și aștepta ca Ovidiu să-l ceară.  

"Rugăciunea este deschiderea inimii noastre lui Dumnezeu, ca unui prieten” (Calea către Hristos, p. 93). Dumnezeu 
vă cheamă să aveți o conversație deschisă cu El, să vă prezentați nevoile într-un mod clar și specific. El dorește ca 
să aveți credință în El, să așteptați un răspuns bazat pe dragostea, înțelepciunea și făgăduințele Sale. El va răspunde 
la timpul și în modul hotărât de El, dar dacă Îl așteptați cu credință, veți ști că răspunsul Său este cel mai bun 
răspuns.  

Să ne rugăm împreună. 

Timp de rugăciune (30-45 de minute) 

Toate grupurile de rugăciune au moduri diferite de a se ruga împreună. Vă încurajăm să petreceți următoarele 
30-45 de minute în rugăciune unită, în orice mod vă conduce Duhul Sfânt. Încurajăm rugăciunile conversaționale 
scurte (1-3 propoziții). Acest lucru permite ca mai multe persoane să se roage de mai multe ori. Mai jos găsiți 
câteva exemple de rugăciune prin Scriptură pe baza temei. Vă puteți ruga și prin alte pasaje și puteți include și 
alte subiecte în timpul vostru de rugăciune. Consultați Ghidul liderului pentru alte idei de rugăciune. 

Rugăciunea  folosind Cuvântului lui Dumnezeu – Matei 6:7, 8 

"Când vă rugați, să nu bolborosiți aceleași vorbe, ca păgânii, cărora li se pare că, dacă spun o mulțime de vorbe, 
vor fi ascultați. Să nu vă asemănați cu ei; căci Tatăl vostru știe de ce aveți trebuință, mai înainte ca să-I cereți voi." 

 

”Să nu bolborosiți aceleași vorbe”  
Doamne, învață-ne să-Ți vorbim ca unui Prieten. Uneori, rugăciunile noastre cad în tipare monotone și se pare că vorbele  
noastre nu ajung mai sus de tavan. Trezește-ne spiritual! Ajută-ne să simțim realitatea prezenței Tale chiar lângă noi.  
 

"Tatăl vostru știe de ce aveți nevoie"  
Dumnezeul nostru, Tu știi deja totul despre noi. Tu ne cunoști temerile, speranțele, punctele tari și slăbiciunile noastre. 
Cerem adesea lucruri simple, precum mâncare, bani sau succes, dar Tu ne cunoști nevoile cele mai profunde. Îți mulțumim 
că Duhul Sfânt mijlocește pentru noi cu suspine pe care cuvintele noastre nu le pot exprima. Avem încredere în Tine că vei 
răspunde în moduri pe care nu ni le putem imagina!  

Mai multe sugestii de rugăciune 

Mulțumiri și laude: Mulțumiți pentru binecuvântări specifice și lăudați-L pe Dumnezeu pentru bunătatea Sa. 
Mărturisire: Luați-vă câteva minute pentru o mărturisire în taină și mulțumiți-i lui Dumnezeu pentru iertarea Sa. 
Îndrumare: Cereți-i lui Dumnezeu să vă dea înțelepciune pentru provocările și deciziile curente. 
Biserica noastră: Rugați-vă pentru nevoile bisericii regionale și mondiale (vezi foaia separată cu cererile). 
Cereri locale: Rugați-vă pentru nevoile curente ale membrilor bisericii, familiei și vecinilor. 
Ascultați și răspundeți: Luați-vă timp pentru a asculta vocea lui Dumnezeu și răspundeți prin laudă sau cântare 

Imnuri sugerate 

Stau pe adevăr (#221); Acesta-i Salvatorul meu (#499); Mâna Ta, Isus (#643); Tot mai aproape (#347); Deschide-mi 
ochii (#639) 


